

Подарок для самых маленьких

В библиотеке поселка Александровская (филиал №5 ЦБС Курортного района) недавно появилось существенное новшество.



Небольшая поселковая библиотека в поселке Александровская всегда считалась взрослой. То есть большая часть фондов была адресована взрослым читателям и учащимся старших классов. А совсем недавно, в рамках «Книжкиной недели», проводимой в весенние школьные каникулы, здесь открылся отдельный детский уголок, который стал настоящим подарком для самых юных читателей близлежащих поселков от Горской до Тарховки и садоводства «Разлив». Это не просто уголок соstellажами детской литературы, а целый мини-комплекс «библиотека в библиотеке» со своими абонементом и читальным залом, и такой уютный и красочный, что уже успел полюбиться читателям-дошкольникам, которые с удовольствием тянутся сюда с мамами-папами и дедушками-бабушками.

Общий книжно-журнальный фонд библиотеки в поселке Александровская — порядка сорока тысяч экземпляров, из них на детскую-юношескую литературу и периодику приходится порядка пяти тысяч единиц. С недавним появлением детского уголка филиал №5 можно считать и детскими-юношеским в том числе. Поздравляем!

Евгений НИФАШЕВ
Фото Олега ГАНУСИНЦА